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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião  

realizada aos 16 (Dezesseis) dias do mês de Agosto  do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: 

Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador 

Pedro Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; 

Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  

Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: 

Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h37 (oito horas e trinta 

sete minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos 

trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores, Gevan Pires 

Babosa; Gesiane Pereira; Bruno José de Morais; Daniel Nonato Paz; Éber José da Silva; Juvenal Belo 

da Hora; Pedro Renato Frozzi; Antônio Carlos Moisés Franco; Maxael Fernandes da Luz; e a ausência 

da Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi(ausente com Portaria). Dando continuidade, o Vereador 

Pedro Renato Frozzi, fez a leitura da pauta; OFICIO Nº 061/2022 CMA – Que CONVIDA os Sra. 

Tatiana Santiago de Oliveira, para tratar de assuntos referentes as atividades de atendimento de 

médico psiquiatra no município; OFICIO Nº 060/2022 CMA – Que CONVIDA o Excelentíssimo 

prefeito Sr. Marcos Antônio Lise para tratar de assuntos referentes as atividades de atendimento de 

médico psiquiatra no município. Como não houve comparecimento dos convidados, o Vereador Éber 

José da Silva, pediu que reiterasse o convite ao Prefeito Municipal e a Secretária de Saúde, para que 

ao assim que a Secretária de Saúde, retornar de férias que seja marcado uma nova reunião; 

MEMORANDO Nº 056/2022 – Que encaminha a Mensagem 011/22 GP e o Projeto de Lei Municipal 
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011, que trata da revisão geral dos cargos de provimento em comissão, bem como das funções 

gratificadas de Diretor de escola municipal que tratam as Leis municipais nº 404/2018, 443/2020 e 

Lei complementar 001/2022. Após a leitura, foi passado para as discussões; depois das discussões, 

acatando todas as partes do parecer jurídico, foi passado para as votações, onde foi aprovado por 

unanimidade; MEMORANO Nº 027/2022 CMA – Que encaminha Mensagem Prefeitural Nº 07/2022 

o qual dispõe sobre o projeto de lei Nº 007, de 14 de abril de 2022 que trata da LDO - Lei de Diretrizes 

Orçamentarias referente ao ano 2023. Após a leitura, foi colocado em discussão; foi chamado o 

servidor Itajair, para poder explicar os cinco pontos que precisam ser alterados na LDO; após explicar 

quais eram as mudanças necessárias, foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade. 

Por fim, foi encerrado a reunião, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 16 (Dezesseis) de Agosto do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois). 

 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                       Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                            Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz                        Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                  Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi                                                                                                                                                           

     Vereador Bruno José de Morais                                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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